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Trgovački centar City Center one otvoren je 12. listopada 2006. u zagrebačkom naselju Jankomir, a 
izgradili su ga privatni austrijski investitori prof. arhitekture Wolfgang Kaufmann i konzul dr. Hubert 
Hofmann. U projekt izgradnje City Centera one uloženo je više od 100 milijuna eura i ta investicija čini 
treću po vrijednosti u Republici Hrvatskoj u 2006. godini. Centrom upravljaju domaći stručnjaci zaposleni u 
hrvatskoj firmi CC Real d.o.o. k.d. 
 
City Center one prvi je klasični dvokatni trgovački centar (eng. shopping mall) u Hrvatskoj. 
Zbog svojeg iznimno uspješnog poslovanja i velikog interesa za najam prostora, u ljeto 2008. g. počinje 
dogradnja City Centera one. Velikim otvorenjem 16.travnja 2009. City Center one postaje bogatiji za 42 
nova dućana, veći za 36.000 m2 te dostupniji za ukupno 2100 automobila. 
Na nešto manje od 100.000 m2 nalazi se 130 prodavaonica, restorana, kafića, dodatnih sadržaja  te uredi 
uprave i održavanja centra. 
Kupcima City Centera one na raspolaganju je 2100 besplatnih parkirnih mjesta u velikoj podzemnoj 
garaži, dvije razine nadzemne garaže te ispred centra. Centar ima i posebnu garažu za zaposlenike. 
 
U dogradnju centra uloženo je dodatnih 40 milijuna Eura pa je ukupna vrijednost uloženog kapitala u 
objekt u iznosu od 140 milijuna Eura jedna od vodećih investicija u toj ekonomskoj grani. Centar 
zapošljava više od 1700 građana Grada Zagreba i okolice. 
 
City Center one prostire se na dvije etaže koje su povezane liftovima i pokretnim stepenicama, a prostor 
centra prilagođen je osobama s problemima u kretanju i djeci. Centar je urbanistički postavljen u raster 
grada, odnosno smješten je oktogonalno u odnosu na ulice. Od ostalih trgovačkih centara razlikuje se 
pročeljem na kojemu su veliki natpisi i posebna rasvjeta, što rezultira igrom boja tako da zgrada "živi" 
danju i noću. Dodatna posebnost i drugi važan element prepoznatljivosti centra je veliki stakleni krov koji 
danju osigurava svjetlost i time omogućuje ugodnije kupovanje. Široki hodnici i svijetao prostor mall-a te 
transparentne staklene površine čine prostor u centru preglednim i jednostavnim za snalaženje te 
ugodnim za boravak. Inovativno arhitektonsko rješenje potpisao je arhitekt Otto Barić, projektant je Igor 
Dombi, a glavni izvođač radova je tvrtka Stipić Grupa. 
 
Osim što nudi bogatu ponudu svjetski poznatih brandova i uvijek cijenjenih domaćih marki, City Center 
one ugodno je mjesto za druženje i zabavu. Velika površina u centralnom dijelu prizemlja centra vidljiva i s 
galerije na katu vrlo često je mjesto zanimljivih događanja. U City Centeru one uvijek se možete zabaviti 
uz atraktivne programe i događanja te često sresti široj javnosti poznate osobe kako obavljaju kupovinu ili 
se uz piće druže s prijateljima. Malim posjetiteljima na raspolaganju su dvije besplatne igraonice; 
One2play u prizemlju i Turbo limač na katu centra.  
Igraonice u maštovitom prostoru nude edukativne sadržaje, inovativne dječje zabave, prigodna 
iznenađenja i zanimljive programe. 
 
U sklopu centra nalazi se veliki Interspar hipermarket, a City Center one prvi je u Hrvatskoj kupcima 
ponudio brandove njemačkih modnih kuća Peek & Cloppenburg i C&A, velikog retailera obućom Humanic, 
mladima posebno privlačan New Yorker i lanac sportske odjeće i obuće Hervis. U centru između mnogih 
drugih poznatih brandova možete naći i prodavaonicu obuće Stiefelkönig, njemačku drogeriju Müller te 
parfumeriju Douglas.  
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Uz svjetske brandove, ponudu centra obogaćuju i domaće prodavaonice poput Varteksa, Peka, Magme i 
Irisa s različitim robnim markama. Raznolikost ponude upotpunili su Konikom s tehničkom robom, VIP 
centar, Apple iStyle shop te My House of Villeroy & Boch. Uz 8 prodavaonica specijaliziranih za dječju 
robu, City Center one ima najbogatiju ponudu igračaka, odjeće, obuće i stvari potrebnih za djecu. 
 
City Center one jedan je od najposjećenijih shopping centara. Tijekom 2008. godine centar je posjetilo 
više od 7,9 milijuna posjetitelja, a godišnji promet u 2008. godini dosegao je 150 milijuna Eura. 
 
City Center one nalazi se u zapadnom dijelu grada na vrlo pristupačnoj lokaciji uz Ljubljansku aveniju. Iz 
svih dijelova grada i okolice širokim prometnicama i u vrlo kratkom vremenu moguće je doći do centra. 
Također, centar je vrlo dobro prometno povezan i javnim prijevozom; gradskim autobusnim linijama ZET-a 
116, 107 i 136 te tramvajskim linijama 5 i 17 (do okretišta Prečko). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kontakti za medije: Marketing & PR City Centera one 
 
Vlatka Svedružić    v.svedruzic@citycenterone.com  + 385 (0)91 2442 622 
 
Marina Dominiković   m.dominikovic@citycenterone.com   + 385 (0) 91 2442 559 


